[bookmark: _GoBack]Liebe Gemeindeglieder,

dieses Mal grüßen wir Sie mit diesem Gottesdienstanzeiger in etwa für das nächste Vierteljahr über die Sommerzeit. Wir möchten, nachdem von vielen aus der Gemeinde der Wunsch kam, „zoom-Gottesdienste“ und „Andachten mit Schleifchen“ bitte beizubehalten, diese weiterhin einplanen und sehen, wie das Angebot angenommen wird. Bitte sprechen Sie Kirchenvorsteherinnen und Kirchenvorsteher an und teilen uns Ihre Meinung mit. Wie immer laden wir Sie von Herzen ein!

· Am 26./27. Juni sind unsere ersten Präsenzgottesdienste (!!!) nach einem halben Jahr in den Kirchen: am Samstag um 18 Uhr in Höchheim, am Sonntag um 9.30 Uhr in Rothausen und um 10.30 Uhr in Irmelshausen. Im letzten Jahr hatten wir die Predigtreihe zum Thema „Engel im Sommer“ – in diesem Jahr halten wir zwei Gottesdienste in Mundart! Diesen und am Wochenende vom 10./11. Juli!
· Am 4. Juli ist wegen Hygienevorschriften ein interner Gottesdienst auf dem Lindenhof Salem um 11.00 Uhr, den wir aber zoom übertragen, so dass alle mitfeiern können. Unser Thema ist „…, trotzdem Freude“. 
· Am 10./11. Juli sind Präsenzgottesdienste am Samstag um 18 Uhr in Irmelshausen, am Sonntag um 9.30 Uhr in Höchheim und um 10.30 Uhr in Rothausen.
· Am 18. Juli ist „Andacht mit Schleifchen“ – an diesem Sonntag wird auch die Ausstellung der „Punkte-Bilder“ vom Familiengottesdienst in der Kirche in Höchheim sein; deshalb ist dort die Andacht besonders ausgestaltet, in den anderen beiden Gemeinden „hört man nur, aber sieht nicht“.
· Am 24./25. Juli ist am Samstag um 18 Uhr Beichte und am Sonntag um 10 Uhr Konfirmation in Höchheim. Unser/e Konfirmand/innen sind Laura Friedl, Selma Holl, Lina Meyer und Jonas Müller.
· Am 31.Juli/1.August ist am Samstag um 18 Uhr Beichte und am Sonntag um 10 Uhr Konfirmation in Irmelshausen. Unsre Konfirmandin ist Lisa Süß.
· Am 8. August sind Präsenzgottesdienste um 9.30 Uhr in Irmelshausen und um 10.30 Uhr in Höchheim. Diese Gottesdienste hält Pfarrerin Frau Kupfer. Ich bin in Sondheim/Grabfeld, weil ich ab 16. Juli die Vertretung der Pfarrei Mühlfeld habe.
· Am 15. August ist um 10.00 Uhr Gottesdienst per zoom.
· Am 22. August sind Präsenzgottesdienste um 9.30 Uhr in Rothausen und um 10.30 Uhr in Irmelshausen.
· Am 29. August sind Präsenzgottesdienste um 9.30 Uhr in Höchheim und um 10.30 Uhr in Rothausen.
· Am 5. September sind Präsenzgottesdienste um 9.30 Uhr in Irmelshausen und um 10.30 Uhr in Höchheim.
· Am 12. September sind Präsenzgottesdienste um 9.30 Uhr in Rothausen und um 10.30 Uhr in Irmelshausen.
· Am 18./19. September sind Präsenzgottesdienste am Samstag um 18 Uhr in Irmelshausen und am Sonntag um 9.30 Uhr in Höchheim und um 10.30 Uhr in  Rothausen.
· Am 26. September ist um 10 Uhr Gottesdienst per zoom.

Anleitung für Video und Telefon-Gottesdienste über Zoom: 
Bitte wählen Sie sich immer schon eine Viertelstunde vorher ein!
Einwahl über das Telefon: Telefonnummer 03056795800 und dann Sitzungsnummer 952 5543 0681. Man bestätigt mit dem Raute-Zeichen #. Ein Passwort braucht man nicht - einfach nochmal # drücken. Wenn besetzt sein sollte, einfach nochmal probieren. Getrauen Sie sich – es ist ganz einfach. Das sagen viele von denen, die sich zunächst nicht getraut, es dann aber probiert haben.
Verbindung über Smartphone/Tablet/PC:  Link https://zoom.us/j/95255430681

Herzliche Grüße von Ihrem Kirchenvorstand und Ihrer Pfarrerin B. Hofmann-Landgraf
